



**За прошедшую неделю, с 27 ноября по 3 декабря, на дорогах города и района произошло 12 дорожно-транспортных происшествий (в выходные – три), в двух из которых два человека получили травмы. Так, 3 декабря в 00.38 часов в Белогорском районе на федеральной трассе «Чита-Хабаровск» водитель Toyota Altezza, выехав на «встречку», столкнулся с седельным тягачом Daf HF-105.460. В результате столкновения травмы получили несовершеннолетние пассажиры Toyota Altezza.**

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы в целях предупреждения аварийности пресечено 223 административных правонарушения (в выходные – 76). В том числе были задержаны семь водителей, которые управляли автомобилями в состоянии алкогольного опьянения. Ещё десять автовладельцев нарушили требования ПДД к перевозке детей, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.